
Институт за демократија - ИДСЦС

Op{ti tabeli

Pra{awe 1

tabela 1

Broj Procent
da 634 61,6
ne 295 28,7
ne znam 92 8,9
nema odgovor 8 0,8
Vkupno 1029 100

grafikon 1

Spored vas, dali treba da se vovede veronauka vo obrazovanieto? 
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Pra{awe 2

tabela 2

Broj Procent
da 635 61,7
ne 229 22,3
ne znam 148 14,4
nema odgovor 17 1,7
Vkupno 1029 100

grafikon 2

Dali smetate deka parlamentot treba da donese zakon za sorabotka so Hag? 
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Pra{awe 3

tabela 3

Broj Procent
da 294 28,6
ne 599 58,2
nema odgovor 136 13,2
Vkupno 1029 100

grafikon 3

Dali imate doverba vo premierot Bu~kovski? 

Dali imate doverba vo premierot Bu~kovski? 
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Pra{awe 4

tabela 4

Broj Procent
Branko Crvenkovski 138 13,4
Hari Kostov 124 12,1
Vlado Bu~kovski 136 13,2
nema odgovor 631 61,3
Vkupno 1029 100

grafikon 4

Spored vas, koj e podobar premier: 

Spored vas, koj e podobar premier: 
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Pra{awe 5

tabela 5

Broj Procent
nikoj 389 37,8
ne znam 68 6,6
nema odgovor 66 6,4
Vlado Bu~kovski 48 4,7
Nikola Gruevski 112 10,9
Arben Xaferi 86 8,4
Ali Ahmeti 85 8,3
Radmila [e}erinska 4 0,4
Tito Petkovski 25 2,4
Nikola Popovski 5 0,5
Stev~o Jakimovski 1 0,1
Branko Crvenkovski 80 7,8
Trifun Kostovski 6 0,6
Vasil Tupurkovski 5 0,5
Abdulafman Bexeti 20 1,9
Rufi Osmani 14 1,4
Stojan Andov 1 0,1
Qubisav Ivanov 
Yingo 1 0,1
Marijan \or~ev 1 0,1
Qub~o Georgievski 11 1,1
Qup~o Jordanovski 1 0,1
Vkupno 1029 100

grafikon 5

Vo koj politi~ar imate najmnogu doverba? 

Vo koj politi~ar imate najmnogu doverba? 
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Pra{awe 6

tabela 6

Broj Procent
SDSM 142 13,8
VMRO-DPMNE 121 11,8
LDP 4 0,4
LP 3 0,3
DUI 83 8,1
Tretiot pat 3 0,3
VMRO-Narodna 11 1,1
DPA 75 7,3
PDP 29 2,8
DA 1 0,1
druga 13 1,3
niedna 347 33,7
ne znam 122 11,9
nema odgovor 75 7,3
Vkupno 1029 100

grafikon 6

Dokolku slednata nedela bi se odr`ale parlamentarni izbori za koja 
partija bi glasale? 

Dokolku slednata nedela bi se odr`ale parlamentarni 
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